
INFORMACE K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2022/2023 

 Koho se zápis týká? 

Zapisují se děti, které k 31. srpnu 2022 dovrší šesti let a děti, kterým byl v minulém školním roce 

povolen odklad povinné školní docházky. Dítě, které dosáhne šestého roku věku v  době od září 2022 

do konce června 2023, může být přijato k plnění školní docházky již ve školním roce 2022/2023, je-li 

přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí 

dítěte, které dosáhne šestého roku věku v  období od září do konce prosince 2022, je doporučující 

vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou pro přije tí dítěte, které dosáhne šestého roku 

věku od ledna do konce června 2023, jsou doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a 

odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 

Co vše je potřeba k zápisu dítěte? 

K zápisu, který se koná 25. 4. 2022 od 14.30 -17.30h, je nutno se registrovat pomocí elektronického 

rezervačního systému, který bude na webu školy spuštěn 21. 3. 2022 8.00h do 18. 4. 2022 12.00h. 

Součástí elektronické rezervace je i vygenerování dokumentů potřebných k podání žádosti o přijetí do 

1. třídy.  

KWE015 - Přihláška k zápisu (skolaonline.cz)  

Na základě vyplněné online přihlášky se vygeneruje  žádost o zápis dítěte do 1. ročníku ZŠ, kterou je 

třeba vytisknout, podepsat a spolu s prostou kopií rodného listu dítěte doručit dle pokynů do základní 

školy. 

Žádost včetně všech příloh můžete do školy doručit následujícími způsoby: 

 do datové schránky školy (k5bmc7m) 

 e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce 

 poštou (rozhodující je datum podání na poštu)  

 osobním podáním ve škole v den zápisu 

 Při osobním podání (25. 4. 2022) přímo ve škole s sebou vezměte: 

 vyplněnou a podepsanou žádost včetně všech příloh  

 občanský průkaz zákonného zástupce, který je uveden v žádosti  

 rodný list dítěte k nahlédnutí. 

K zápisu 25. 4. 2022 se dostavte 10min předem, dle vašeho zarezervovaného času. 

 Odklad povinné školní docházky  

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce 

dítěte v době zápisu k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4,  odloží ředitel školy začátek 

povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je tato žádost doložena doporučujícím posouzením 

příslušného poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.  Žádosti o odklad 

povinné školní docházky musí být podány nejpozději do 30. 4. 2022. Začátek povinné školní docházky 

lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.  Pokud rodiče mají 

https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/zshodslavice/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40029


pochybnosti o dostatečné připravenosti dítěte nastoupit do školy a zvažují odklad, doporučujeme 

v první řadě poradit se s učitelkami v MŠ, které děti znají. 

V případě žádosti o odklad povinné školní docházky s sebou k zápisu přineste již doporučení 

příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.  

Rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce 

Oznámení o přijetí Vašeho dítěte do naší základní školy bude zveřejněno dálkovým přístupem na 

webu školy  a vyvěšeno na budově školy. 

Termín zveřejnění výsledku zápisu je nejpozději 20. 5. 2022. Zveřejňují se registrační čísla přijatých 

dětí. Rozhodnutí bude připraveno k vyzvednutí zákonným zástupcem dítěte na ředitelství školy od 23. 

5. 2022. Nevyzvednutá rozhodnutí nepřijatých žadatelů a rozhodnutí o odkladu povinné školní 

docházky budou odeslána nejpozději 27. 5. 2022 na uvedenou adresu zákonného zástupce žadatele.  

  


